

**Servicii de elaborare a documentațiilor tehnico-economice (tema de proiectare, studii de teren, expertize tehnice, avize, acorduri, Studiu de Fezabilitate) pentru Lotul 1. "Conducta de aducțiune apă potabilă Hănești - George Enescu, Județul Botoșani", Lotul 2. "Sistem de alimentare cu apă pentru localități din ZONA DE NORD a județului Botoșani"**

I.D.: 74590434

Documente participare:

- 4.formulare final07.10.2022.docx.pdf
- Caiet sarcini SF conducta apa ZONA NORD.pdf
- Caiet sarcini SF conducta apa Hanesti George Enescu.pdf
- CU certificat urbanism 266 din 13 sep SF ZONA NORD.pdf
- CU certificat urbansim 268 din 13 sep SF HANESTI.pdf
- Model Contract SF conducta apa Hanesti George Enescu.pdf
- Model Contract SF conducta apa ZONA NORD.pdf
- Nota Conceptuala Zona Nord.pdf
- Nota conceptuala Hanesti.pdf
- FisaDate\_DF1161654.pdf
- DUAE\_CERERE\_197614.xml

---

Data publicarii	11.10.22	Coduri CPV	71322200-3
Termenul limita pentru depunere:	27.10.22	Pretul estimativ:	299.158,00 RON - 299.158,00 RON

---

---

Descriere: Lot.1 Obiectul contractului îl elaborare a documentațiilor tehnico-economice (studii teren, expertize tehnice, avize, acorduri, Studiu de Fezabilitate) pentru proiectul "Conducta de aducțiune apă potabilă Hănești – George Enescu, Județul Botoșani": În prezent, zona central-estică a județului Botoșani se află în imposibilitatea racordării la sursa de captare și tratare a apei de la Stânca-Costești, ceea ce face ca populația din zonă să nu aibă acces la un sistem centralizat de distribuție a apei potabile dintr-o sursă sigură, la parametrii legali de debit și potabilitate. În conformitate cu Master Planul operatorului regional de apă – canalizare, există posibilitatea asigurării debitului de 55,72 l/s (în prima etapă), respectiv de 75 l/s (în etapa a 2-a), după finalizarea unor lucrări privind implementarea unei noi stații de pompare. Punctul de racord este situat în localitatea Hănești, racordarea pentru viitoarea investiție urmând a se realiza în amonte de stația de pompare existentă. Investiția ar rezolva o problemă actuală și de perspectivă asupra populației din zona central-estică a județului Botoșani, cca 23.386 locuitori beneficiari, cu implicații benefice directe asupra a 7 U.A.T.-uri: ȘTIUBIENI, VORNICENI, CORDĂRENI, GEORGE ENESCU, HAVĂRNA (etapa 1) și VLĂSINEȘTI, SĂVENI (etapa a 2-a). Investiția este considerată oportună deoarece sursa de captare și tratare a apei o reprezintă acumulara Stânca-Costești, apa fiind distribuită până în cadrul localității Hănești prin intermediul unei conducte de aducțiune din PEHD Dn 500 mm, care poate asigura debitul necesar celor 7 U.A.T.-uri. Conducta va avea ca amplasament U.A.T.-urile: HĂNEȘTI, VLĂSINEȘTI, SĂVENI, ȘTIUBIENI, VORNICENI, CORDĂRENI, GEORGE ENESCU. Factorii responsabili privind serviciul public județean de alimentare cu apă și canalizare au decis crearea unui nou sistem de alimentare cu apă pentru localitățile din zonele defavorizate ale județului Botoșani, zona central-estică, prin viitoarea investiție: "Conducta de aducțiune apă potabilă Hănești – George Enescu, Județul Botoșani" (stadiu: admitere investiție pe Lista sinteză a C.N.I. prin Ordinul nr. 1350/07.07.2022 al Ministrului Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației). Lot 2. Obiectul contractului îl elaborare a documentațiilor tehnico-economice (studii teren, expertize tehnice, avize, acorduri, Studiu de Fezabilitate) pentru proiectul "Sistem de alimentare cu apă pentru localități din ZONA DE NORD a județului Botoșani". Localitățile din zona de nord a județului Botoșani sunt alimentate cu apă potabilă din surse locale, iar sistemele de distribuție a apei potabile deservesc numai o parte din locuitorii fiecărei localități. În aceste sisteme, apa distribuită nu se încadrează în parametrii de calitate impuși de Directiva Uniunii Europene nr. 98/83EC privind calitatea apei potabile. Investiția are ca scop realizarea unui sistem de alimentare cu apă la parametrii de calitate ceruți de UE, care va duce la îmbunătățirea condițiilor de viață și a standardelor de muncă, menținerea populației în spațiul rural, sprijinirea activităților economice, comerciale și turistice prin dezvoltarea unei infrastructuri minimale, ameliorarea în conformitate cu standardele în vigoare a condițiilor igienice și sanitare a locuitorilor și a activităților productive desfășurate, ameliorarea calității mediului și a calității vieții locuitorilor. Conducta va avea ca beneficiari și amplasament U.A.T.-urile: MIHĂILENI, DERSCA, LOZNA, ȘENDRICENI, HILIȘEU HORIA, POMĂRLA, IBĂNEȘTI, CRISTINEȘTI, SUHARĂU, HUDEȘTI, CONCEȘTI, DARABANI. NOTA: Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor în a 10 a zi înainte de data -limită prevăzută pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 5-a zi înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Se vor respecta prevederile art. 160 din Legea nr. 98/2016.

---